


On vent construire un réseau avec le moindre coit comportant 7 machines
quideivent pouvoir communiquer entre elles, Les cotits de cablage envisagés
sont donnés par le graphe ci-contre -

I Certe situation correspond 4 quel probleme de la théorie des
graphes ?

&

2. Citer les algorithmes qui permettent de résoudre ce probléme,

o Sallw et Neuceall. IR, - 8
9. Supposons que les liaisons ciblées AC et D@ sont imposées (obligatoires). Choisir I'un des

algorithmes en question précédente et adapter le peur prendre en considération cetre
contrainte.
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